

雨田Acura杯职模赛 江苏区冠军诞生

9月19日下午,“雨田Acura杯”第九届中国职业模特大赛(江苏赛区)选拔赛决赛在Acura(讴歌)汽车大明路店圆满落幕,冠、亚、季军,8个单项获奖者和江苏十佳选手全部诞生。



决赛分为活力装、时装、比基尼和晚装展示4个环节,分别考察选手的身材比例、气质、舞台感、表达能力、时尚元素的理解能力和整体协调性等。在时装和比基尼秀中加入的与Acura TL人车互动的环节,扩展了选手的表现方式,也考察了选手如何将展示品和自身结合,凸现独特气质。

赛冠军、2008中国十佳职业时装模特王慧来店现场指导。决赛中,环球小姐中国赛区亚军、新丝路模特大赛甘肃赛区季军、国际汽车超级模特大赛十佳、中国职业模特大赛兰州赛区十强等一批经验丰富的选手的表现可圈可点。据悉,冠军朱琦娜、亚军李冕、季军周爽将代表江苏参加10月在广东惠州金海湾喜来登度假酒店举行的全国总决赛。沈宁

哈弗油半功倍 4.89L/100km 胜轿车



9月19日,长城汽车南京乾通4S店成功举办“油半功倍”哈弗2.5TCI节油挑战赛,比赛在哈弗2.5TCI和1.5L、1.6L小排量轿车之间展开。

SUV锁定节油性突出的哈弗柴油车,轿车锁定1.5L、1.6L车型,比赛基本没有规则限制,完全在真实路况、环境下进行,从南京乾通4S店出发,全程73公里,车主只需完成“加油+贴封+出发+揭封+测算油耗”的比赛过程,最后测算油耗最低者为胜利者。看似简单的比赛,但结果却出乎意料:哈弗以5.58L的平均油耗战胜了轿车7.35L的油耗。其中,杜先生驾驶的哈弗2.5TCI走完全程,合算油耗仅为4.89L/100km,在包括10辆轿车的参赛车辆中

也位居前列。杜先生在领奖时也道出了节油秘笈,“自己踩油门就像踩鸡蛋一样轻柔,绝不轻易猛踩刹车,遇到情况提前收油门”。

据了解,以先进科技为核心的“智能节油”理念,是哈弗2.5TCI燃油经济性突出的关键。柴油2.5TCI匹配的柴油发动机,具有可靠性高、稳定性好、噪音低、低温启动迅速等优点,与传统柴油发动机相比,扭矩增加33%,功率提升近20%,油耗降低10%,60公里等速油耗仅为5L左右。付蕾

南京奇瑞大明路店 正式开业

60周年的国庆华诞即将来临,传统的“金九银十”旺季又将来临。在这个决定各车企全年销量的赛点时刻,南京奇瑞迎来了店庆2周年暨大明路店开业仪式。



为了感谢广大消费者的支持和厚爱,南京奇瑞向南京消费者推出“国庆60年 奇瑞两周年 奇瑞感恩在行动”暨大明路店开业的大规模促销活动,将一直持续9、10两个月。

奇瑞A3率先推出周年巨惠——高达8000元的购车优惠大餐;而上半年度取得30413辆销售佳绩的A+家轿奇瑞A5,此次则向消费者回馈出全新超值起售价格——55800元;而全新上市的奇瑞A1 09款,也全系直降4000元,使得消费者以45800元的价格就可拥有,并且还再享有

3000元导航仪的优惠大礼;奇瑞东方之子全系除享受官方直降20000元大幅优惠外,更有机会畅游宝岛台湾。

快豹

卡罗拉南京节油赛落幕

上周六,一汽丰田南京中升迎丰丰田汽车销售服务有限公司、南京中升丰田汽车销售服务有限公司、南京长升丰田

汽车服务有限公司、南京朗驰丰田汽车销售服务有限公司联合举办的“爱上卡罗拉 从此意犹未尽”节油挑战赛完

美落幕,参赛者们完全近距离地体会到了卡罗拉的省心省油,最终王培以4.0L/百公里夺得冠军。汪庭竹

斯巴鲁新力狮南京上市



9月15日,斯巴鲁新力狮在南京上坊中国汽车4S园的江苏华瑞斯巴鲁4S店上市。

以“革新的全能行驶性”为设计理念,通过多种新技术的采用,实现了乘坐舒适感、操作性、安全性以及环保性能几个方面的提升和飞跃。新力狮在外观上以清晰凌厉的线条勾勒出优雅的流线型车身,营造出硬朗中富有张力的风格。而且车型上还新增了多项实用、便利且彰显豪华的配置,在安全距离内无须操作即可直接开启车门和行李箱门;简单的按

键操作即可实现驻车制动的电子驻车制动系统,给使用者带来了便利和豪华感受性。

据悉,新力狮使用的2.0升自然吸气或2.5升涡轮增压发动机都经过了改良设计以降低油耗和尾气排放,全系车型标准配备的节油性显示表能够帮助驾驶员养成合理驾驶习惯,从而进一步达到环保、节油的效果。

付蕾

南京朗驰新爱丽舍2010款全新升级上市

近日,集成熟品质、高性价比于一身的东风雪铁龙新爱丽舍2010款正式升级上市。此次共推出2个级别3款车型,现已登陆南京朗驰东风雪铁龙4S店。2010款新增了三大安全配置和高档真皮座椅,并带来全新的内饰感受以及先进节油技术,但售价保持不变。其中,科技手动档7.38万元,科技至手动档8.48万元,尊贵型手动档8.28万元。升级不减价的2010款,为广大爱丽舍车主带来了全新的增值选择。南京朗驰东风雪铁龙4S店已开通的服务和上乘的车辆,期待您的光临。咨询电话:025-82183112 025-82183113

宾悦打破价格僵局 合资品牌为之胆寒

为庆祝宾悦上市一周年,江淮汽车自11月1日起在全国范围内展开“周年钜献”的宾悦悦宾行动,其中宾悦2.0L手动舒适版9.88万元、2.0L手动豪华版11.28万元、2.4L手动豪华版12.28万元、2.0L自动豪华版12.78万元的价格一举击穿了欧系和日系中高级轿车的“性价比防线”。

“新经典”万帮新爱丽舍

用“新经典”来形容新万帮新爱丽舍很恰如其分,自万帮新爱丽舍上市之日起以其良好的市场口碑、过硬的产品质量、经济的燃油性获得了广大车主的好评。万帮新爱丽舍日前全系车型只搭载了1.6排量16V发动机,悬挂系统保持了老款的稳健之风,而在

炫丽VVT+CVT无级变速版上市

9月20日,长城汽车在南京凤凰广场举行了炫丽无级变速版上市发布活动,先进的VVT技术发动机匹配更省油、更舒适的CVT变速器,加上现场公布的6.99-7.89万元价格,性价比极高,在湖南路凤凰广场引发了广大市民的极大关注。

6.99万元起价

随着科技标准的提高,省油、平顺全面超越以往。CVT的第一个优点是省油。炫丽 CVT是国际知名的比利时PUNCH原装进口产品,可以获得传动系统与发动机工况的最佳匹配,提高整车的燃油经济性。此外,CVT驾驶要平顺。CVT

金龙海狮新款代表台套上市! 厦门金龙旅行车有限公司 咨询热线:0592-5508808 5508940 南京热线:025-52878178 1377887773

6速手自一体 比手动挡还省油 炫丽CVT无级变速版登场 合资品牌品质 自主品牌价格

炫丽 CVT 无级变速版 VVT 动力与 CVT 无级变速完美结合... 炫丽 CVT 无级变速版... 炫丽 CVT 无级变速版... 炫丽 CVT 无级变速版...

商务新势力 节能更瞩目 一汽自由风柴油版全新上市! www.faw-freewin.com 南京佳荣汽车销售服务有限公司

鸿运当头 一路顺滑 昌河福瑞达鸿运上市 南京佳荣汽车销售服务有限公司

小贵族也可以贷款? 最具特点,特色小车 小而轻巧,轻松“贷”回家! 二手车置换“0”首付就可以开回家了! www.yihaicar.com 经销商:南京亿海汽车销售服务有限公司